

# Kiemelkedő pályázati siker: nemzetközi projekt élén az RVA!

Mi jellemzi a kisvállalkozások helyzetét, és milyen trendek befolyásolják működésüket? Milyen összefüggései vannak a gazdaság- és városfejlesztésnek? Ezeket a témákat kívánja körüljárni a rendszeresen megjelenő Gazdasági Monitor, a Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány (RVA) cikksorozata.

Támogatást nyert az Európai Unió „INTERREG Europe” programjának keretében az RVA vezető nemzetközi konzorcium. Az „ATM for SMEs” névre keresztelt projekt a kisvállalkozások mikrohitelhez való hozzáférési esélyeit és lehetőségeit vizsgálja Európában, a nemzetközi jó gyakorlatok és politikák elemzése révén.

A projektben 8 ország 10 szervezete vesz részt, a székesfehérvári RVA vezetésével. Olyan fontos döntéshozó szervezetek is

csatlakoztak a projekthez, mint a Nemzetgazdasági Minisztérium Gazdaságfejlesztési Programok Végrehajtásért Felelős Helyettes Államtitkársága, a brüsszeli székhelyű European Microfinance Network, illetve EU-s programok irányító hatóságai Olaszországból, Lengyelországból és Horvátországból.

„Pályázatunk támogatása kiemelkedő siker Magyarországnak is” – kommentálta a hirt Szekfü Tibor, az RVA ügyvezetője. „Az INTERREG programban hatalmas volt a nemzetközi verseny, csak négy magyar vezető partner projektje nyert támogatást, köztük az RVA-é. A projekt most induló 5 éve során mindent megteztünk, hogy az RVA és a magyar non-profit mikrofinanszírozási szektor eredményeit, kiváló társadalmi elérését és jó gyakorlatait megismertessük a hazai és külföldi döntéshozókkal, és megszilár-

dítsuk a non-profit alapon működő mikrohitelvezést.”

Az INTERREG program előírásainak megfelelően a projekt tevékenységei elsősorban a nemzetközi tapasztalateserére, és a vonatkozó szakpolitikák fejlesztésére irányulnak. A helyi kisvállalkozások a nemzetközi jó gyakorlatok átvétele, és a mikrohitelvezés várható kiterjesztése révén érzékelhetik a projekt eredményeit.

„Az ATM projekt sokat segíthet abban, hogy a döntéshozók és a szakma más szemmel nézzen a mikrofinanszírozásra” – árulta el Szekfü Tibor. „A mikrohitel nem említhető egy lapon a banki hiteltermékekkel, legyenek azok akár milyen kedvezőek. A mikrohitel ugyanis nem a banki hiteleket, hanem a szociális segélyt válthatja ki. A társadalmi segítségnyújtásnak egy fenntartható és bizonyítottan jó eszköze, nem pusztán pénzügyi konstrukció.”



Az ATM projekt partnerei a pályázattal kapcsolatban egyeztetnek 2014-ben

Az RVA rendszeresen nyomon követett társadalmi elérése is igazolja a fenti összefüggést, melyet Európában már alapvetésként kezelnek, és több külföldi egyetemen tananyagává vált a mikrofinanszírozás. A spanyolországi Cadizi Egyetemen is hamarosan indul egy egyetemi szak, az RVA-val közösen. Szekfü Tibor reméli, hogy Magyarországon is hamarosan bekerülne a felsőoktatásba a mikrofinanszírozás során szerzett tapasztalatok és eredmények. Ennek előmozdítása érdekében az RVA, mint a Magyar Mikrofinanszírozási Hálózat konzorciumvezető partnere kezdeményezi egy Tudományos Szakmai Testület

létrehozását a Hálózatban belül, kiemelkedő hazai és nemzetközi szakemberek részvételével. A Testület feladata lenne a mikrofinanszírozási felsőoktatási kurzusok, szakirányok indításának előmozdítása, tudományos és kutatási díjpályázatok kiírása. „A Testület munkája, kiegészítve az ATM projekt eredményeivel, elősegíti a non-profit mikrofinanszírozásban rejlő lehetőségek teljes körű kihasználását Magyarországon is” – összegezte Szekfü Tibor.

A rovat

a Székesfehérvári

Regionális Vállalkozásfejlesztési

Alapítvány támogatásával

jelenik meg



## RVA a vállalkozásokért

A Székesfehérvári Regionális Vállalkozásfejlesztési Alapítvány 1991 óta tevékenykedik a helyi mikro-, kis- és középvállalatok érdekében. Sokoldalú szolgáltatásokkal várják a cégeket, főképp pénzügyi finanszírozási lehetőségekkel – interneten keresztül igényelhető támogatott mikrohitel nyújtása – és üzletfejlesztési szolgáltatásokkal, pályázati tanácsadással.

www.rva.hu • 8000 Székesfehérvár, Budai út 9-11. • Telefon: 06-22-518-018